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ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ

Art. nr:(

FA-5568-2

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898556827

Κωδικός: 

199214-0002

FA-5568-2 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 2000W

• 2 ρυθμίσεις ισχύος για θέρμανση

• Επιλογή για ανεμιστήρα και δροσερό αέρα

• Ρύθμιση για διατήρηση θερμοκρασίας

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Ενδεικτική λυχνία λειτουργίας

• Ισχύς: 2000W

ΝΑΙ 8 0,13 € Link

Art. nr:(

FA-5565

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898055658

Κωδικός: 

199214-0009

FA-5565 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΚΕΡΑΜΙΚΟ 3000W 

• Κεραμικό Θερμαντικό στοιχείο PTC

• 2 Ρυθμίσεις θερμότητας Επίπεδο 1 = 1500 W, επίπεδο 2 = 3000 W

• Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

• Λειτουργία ανεμιστήρα χωρίς θέρμανση

• Προστασία υπερθερμανσης

• Για χώρους εμβαδού έως 30m
2

• Μετατόπιση αέρα150m
3
/h

• Εκπομπή θορύβου <54dB(A)

• 220-240 50 Hz

• Ισχύς 3000W

• Βάρος 2,2 kg • Διαστάσεις: 21 x 21 x 23.50 cm

* Αυτό το προϊόν είναι μόνο για κάλα μονομένους χώρους ή για περιστασιακή 

χρήση.

ΝΑΙ 8 0,25 € Link

Art. nr:(

FA-5565-1

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898556513

Κωδικός: 

199214-0008

FA-5565-1 ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ 2000W 

• Κεραμικό Θερμαντικό στοιχείο PTC

• 2 Ρυθμίσεις θερμότητας Επίπεδο 1 = 1000 W, επίπεδο 2 = 2000 W

• Οθόνη LED

• Χρονοδιακόπτης με δυνατότητα ρύθμισης έως 8 ώρες

• Προβολή Θερμοκρασίας δωματίου με δυνατότητα προσαρμογής

• Τηλεχειριστήριο

• Λειτουργία ανεμιστήρα χωρίς θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανσης

• Ευρεία ταλάντωση

• Διακόπτης ασφαλείας σε περίπτωση ανατροπής

• Εκπομπή θορύβου <49 dB(A)

• 220-240V - 50Hz

• Ισχύς: 2000W

* Αυτο το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για καλά μονωμένους χώρους ή για 

περιστασιακή χρήση.  

ΝΑΙ 8 0,33 € Link

Art. nr:(

FA-5570-2

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557022

Κωδικός: 

199214-0003

FA-5570-2 ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΣ / ΚΟΝΒΕΤΟΡΑΣ ΜΕ 3 ΕΠΙΠΕΔΑ, ΑΘΟΡΥΒΟΣ 

2000W

• Θερμοπομπός / κονβέκτορας με 3 επίπεδα έντασης θερμότητας

• Επίπεδο 1 = 750 W, επίπεδο 2 = 1250 W, επίπεδο 3 = 2000 W

• Εύκολο στη χρήση με ένα κουμπί

• Δεν απαιτείται φάση προθέρμανσης, ο ζεστός αέρας απελευθερώνεται αμέσως 

στο περιβάλλον

• Πολύ αθόρυβη λειτουργία χωρίς ανεμιστήρα

• Προστασία υπερθέρμανσης, η συσκευή απενεργοποιείται αυτόματα αν 

υπερθερμανθεί

• Μοντέρνο απλό σχέδιο

• Σε περίπτωση τυχαίας ανατροπής της μονάδας, απενεργοποιείται αμέσως

• Η κόκκινη ενδεικτική λυχνία παραμένει αναμμένη έως ότου αποσυνδεθεί το 

βύσμα από την πρίζα

• Διαστάσεις: Π: 68,5 cm Β: 18 cm Υ: 41 cm

• Μήκος καλωδίου: 1,3 μέτρα

• Ισχύς: 2000W

ΝΑΙ 8 0,51 € Link
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Art. nr:(

FA-5571-1

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557114

Κωδικός: 

199214-0004

FA-5571-1 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ ΜΕ ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 2000W

Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) και λειτουργία 

ψυχρού αέρα

Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC παρέχει 

αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

Προστασία υπερθέρμανση

Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί και να 

απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. 

από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και το Σάββατο και 

Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00

Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο και 

απενεργοποιείται αυτόματα

Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να απενεργοποιήσει 

αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

Λειτουργία swing για καλύτερη θέρμανση του χώρου

Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

Ισχύς 2000 W

Διαστάσεις: Π 56 x Υ 19 x Β 11 cm

Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

• Ισχύς: 2000W

ΌΧΙ 8 0,35 € Link

Art. nr:(

FA-5571-2

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557121

Κωδικός: 

199214-0005

FIRST AUSTRIA FA-5571-2 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ ΜΕ 

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 2000W

• Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

• Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

• Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) και 

λειτουργία ψυχρού αέρα

• Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC παρέχει 

αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανση

• Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

• Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί και να 

απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. 

από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και το  Σάββατο και 

Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00

• Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο και 

απενεργοποιείται αυτόματα

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να απενεργοποιήσει 

αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

• Λειτουργία swing για καλύτερη θέρμανση του χώρου

• Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

• Διαστάσεις: Π 56 x Υ 19 x Β 11 cm

• Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

• Ισχύς: 2000W

ΌΧΙ 8 0,35 € Link

Art. nr:(

FA-5571-3

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898557138

Κωδικός: 

199214-0006

FIRST AUSTRIA FA-5571-3 ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ ΜΕ 

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 2000W

• Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

• Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

• Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) και 

λειτουργία ψυχρού αέρα

• Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC παρέχει 

αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανση

• Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

• Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί και να 

απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. 

από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και το  Σάββατο και 

Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00

• Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο και 

απενεργοποιείται αυτόματα

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να απενεργοποιήσει 

αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

• Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

• Ισχύς 2000 W

• Διαστάσεις: Π 45 x Υ 12 x Β 18 cm

• Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

ΝΑΙ 8 0,35 € Link
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Art. nr:(

FA-5571-8

)Brand: FIRST

Color: GREY

EAN:

9003898557145

Κωδικός: 

199214-0007

FIRST AUSTRIA FA-5571-8-GR ΚΕΡΑΜΙΚΟ ΑΕΡΟΘΕΡΜΟ ΤΟΙΧΟΥ ΜΕ 

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ, ΧΡΟΝΟΔΙΑΚΟΠΤΗ ΚΑΙ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 2000W

• Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου

• Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C

• Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 2000W) και 

λειτουργία ψυχρού αέρα

• Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας PTC παρέχει 

αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση

• Προστασία υπερθέρμανση

• Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου

• Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να ενεργοποιηθεί και να 

απενεργοποιηθεί αυτόματα για κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. 

από Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και το Σάββατο και 

Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00

• Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό παράθυρο και 

απενεργοποιείται αυτόματα

• Λειτουργία χρονοδιακόπτη: μπορεί να ενεργοποιήσει ή να απενεργοποιήσει 

αυτόματα το αερόθερμο μετά από 1-12 ώρες

• Λειτουργία swing για καλύτερη θέρμανση του χώρου

• Λειτουργεί και χωρίς τοποθέτηση στον τοίχο

• Ισχύς 2000 W

• Διαστάσεις: Π 62 x Υ 14 x Β 21 cm

• Μήκος καλωδίου 1.4 μέτρα

• Περιλαμβάνεται σετ στερέωσης στον τοίχο: 2 βίδες και 2 ούπα

ΝΑΙ 4 0,52 € Link

Art. nr:(

BS 50

)Brand: OLYMPIA

Color: WHITE

EAN:

4004712979230

Κωδικός: 

1106106-0047

BS 50, ΒΡΕΦΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗ 

ΕΛΞΗΣ, 600W

• Δημιουργεί μια άνετη, χαλαρωτική στιγμιαία ζέστη στην περιοχή των 

τραπεζιών αλλαγής μωρού

• Αθόρυβη εκπομπή θερμότητας

• Με πρακτικό διακόπτη έλξης

• Ειδικό πλέγμα προστατεύει το σωλήνα θέρμανσης από τη θραύση

• Αυτόματο κλείσιμο μετά από 10 λεπτά

• Σύνδεση: AC 220-240 V, 50/60 Hz, 600 watts

• Κατηγορία I, IP55

• Ισχύς: 600W 

• Διαστάσεις: Π 56 x Υ 13 x Β 13.5 cm

• Βάρος: 1,42 Kg

ΝΑΙ 4

Art. nr:(

BS 51

)Brand: OLYMPIA

Color: WHITE

EAN:

4004712981196

Κωδικός: 

1106106-0048

BS 51, ΒΡΕΦΙΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΜΕ 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ ΚΑΙ  ΜΕ 3 ΣΤΑΔΙΑ ΑΛΛΑΓΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 200-

400-600W

• Δημιουργεί μια άνετη, χαλαρωτική στιγμιαία ζέστη στην περιοχή των 

τραπεζιών αλλαγής μωρού

• Αθόρυβη εκπομπή θερμότητας

• Συμπεριλαμβανέται πρακτικό τηλεχειριστηρίο με 3 στάδια αλλαγής: χαμηλή 

ισχύς θέρμανσης με 200W, μέση ισχύ θέρμανσης με 400W, υψηλή ισχύ 

θέρμανσης με 600W

• Ειδικό πλέγμα προστατεύει το σωλήνα θέρμανσης από τη θραύση

• Αυτόματο κλείσιμο μετά από 10 λεπτά

• Σύνδεση: AC 220-240 V, 50/60 Hz, 600 watts

• Κατηγορία I, IP55

• Ισχύς: 200, 400, 600W

• Διαστάσεις: Π 56 x Υ 13 x Β 13.5 cm

• Βάρος: 1,43 Kg

ΝΑΙ 4

Art. nr:(

BS 45

)Brand: OLYMPIA

Color: WHITE

EAN:

4030152401451

Κωδικός: 

1106106-0049

BS 45, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟ ΣΩΜΑ ΕΠΙΤΟΙΧΙΟ ΜΕ 3 ΣΤΑΔΙΑ 

ΑΛΛΑΓΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 650-1350-2000W

• Ειδική ενεργειακή απόδοση χάρη σε 3 στάδια αλλαγής θερμοκρασιας

• Ρυθμιζόμενη κλίση

• Στάδιο 1: χαμηλή ισχύς 650 watt

• Στάδιο 2: Μέση ισχύς 1350 Watt

• Στάδιο 3: Υψηλή ισχύς 2000 watt

• Αθόρυβη εκπομπή θερμότητας

• Ρυθμιζόμενη κλίση

• Ασφαλής διακοπή λειτουργίας σε περίπτωση υπερθέρμανσης

• Ειδικό πλέγμα προστατεύει το σωλήνα θέρμανσης από τη θραύση

• Προστασία κατά της επαφής

• Εύρος περιστροφής: 0 ° έως 45 °

• Σύνδεση: 220 - 240 V, 50-60 Hz

• Κατηγορία προστασίας Ι

• Κατηγορία προστασίας: IPX 4

• Μήκος καλωδίου: περίπου 1,70 μ. 

• Ισχύς: 650, 1350, 2000W

• Διαστάσεις: Π 50 x Υ 16 x Β 36 cm

• Βάρος: 1,43 Kg

ΝΑΙ 4
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Art. nr:(

BS 55

)Brand: OLYMPIA

Color: WHITE

EAN:

4004712987594

Κωδικός: 

1106106-0050

BS 55, ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟ ΣΩΜΑ  ΕΠΔΑΠΕΔΙΟ ΜΕ 3 ΣΤΑΔΙΑ 

ΑΛΛΑΓΗΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 650-1350-2000W

• 2in1 μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως μονάδα τοίχου ή δαπέδου

• Ειδική ενεργειακή απόδοση μέσω 3 σταδίων αλλαγής:

• Στάδιο 1: χαμηλή ισχύς 650 watt

• Στάδιο 2: Μέση ισχύς 1350 Watt

• Στάδιο 3: Υψηλή ισχύς 2000 watt

• Αθόρυβη εκπομπή θερμότητας

• Ρυθμιζόμενο ύψος και περιστροφή

• Ασφαλής διακοπή λειτουργίας σε περίπτωση υπερθέρμανσης ή πτώσης

• Αδιάβροχο - κατηγορία προστασίας IP X4

• Εύρος περιστροφής: 0 ° έως 45 °

• Μήκος καλωδίου: περίπου 1,90 μ

• TÜV / GS δοκιμάστηκαν

• Ειδικό πλέγμα προστατεύει το σωλήνα θέρμανσης από τη θραύση

• Προστασία επαφής

• Ισχύς: 650, 1350, 2000W

• Διαστάσεις: Π 50 x Υ 120 -210 cm

• Βάρος: 10,50 Kg

ΝΑΙ 1

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΗΛΕΚΤΡ.ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ

Art. nr:(

FA-8120

)Brand: FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898081206

Κωδικός: 

199219-0001

FIRST AUSTRIA FA-8120 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΜΟΝΟ ΠΛΕΝΟΜΕΝΟ

• Ισχύς 60W • Διαστάσεις: 150 x 80cm

• Αποσπώμενο κοντρόλ

• Με λάστιχο για το στρώμα

• Υψηλής ποιότητας υλικό: 100% πολυεστέρας

• 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας με ενδεικτική λυχνία LED

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Καλώδιο Μήκους 2.4 μέτρων

• Πλενόμενo στους 40ο C

ΝΑΙ 10 0,23 € Link

Art. nr:(

FA-8122

)Brand: 

FIRST

Color: WHITE

EAN:

9003898081220

Κωδικός: 

199219-0002

FA-8122 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΔΙΠΛΟ

• Πλενόμενο κάλυμμα 40˚

• 2 αποσπώμενα χειριστήρια

• Υλικό: 100% πολυεστέρας

• 3 ρυθμίσεις θερμοκρασίας με ενδεικτική λυχνία LED

• Προστασία από υπερθέρμανση

• Διαστάσεις: 160 x 140 εκατοστά

• 2 x 60W

ΝΑΙ 8 0,38 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ
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Art. nr:(

EHW-1557S

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715576

Κωδικός:

110968-0010

EHW-1557S ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΒΡΥΣΗ ΜΕ ΣΠΙΡΑΛ 

ΡΟΥΞΟΥΝΙ ΚΑΙ ΟΘΟΝΗ 3000W

Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται 360ο

• Ευλύγιστο σπιράλ ρουξούνι

• Πιστοποίηση IPX4

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού

• Πίεση λειτουργίας: 0,04 – 0,6 MPa (0.4 – 6 bar)

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

• Οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας του νερού

• Ισχύς: 3000W

 

*Η μέγιστη θερμοκρασία του εξερχόμενου νερού εξαρτάται από την 

θερμοκρασία του εισερχόμενου νερού και από την πίεση του εξερχόμενου 

ΝΑΙ 10 0,19 € Link

Art. nr:(

EHW-1647D

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898716474

Κωδικός:

110968-0008

EHW-1647D ELECTRIC HEATING WATER FAUCET 3200W

Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Πιστοποίηση IPX4

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται 360ο

• Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Η λειτουργία του ξεκινάει όταν περιστρέφετε το χερούλι

• Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

• Ροή για ζεστό νερό: 3 L / min σε πίεση νερού δικτύου 0.1 MPa

• Ροή για κρύο νερό: 3,5 L / min σε πίεση νερού δικτύου 0.1 MPa

• Πίεση λειτουργίας: 0,04 – 0,6 MPa (0.4 – 6 bar)

• Ισχύς: 3200W

*Η μέγιστη θερμοκρασία του εξερχόμενου νερού εξαρτάται από την 

θερμοκρασία του εισερχόμενου νερού και από την πίεση του εξερχόμενου 

νερού.

ΝΑΙ 12 0,13 € Link

Art. nr:(

EHW-1556S

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715569

Κωδικός:

110968-0009

EHW-1556S ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΒΡΥΣΗ ΜΕ ΟΘΟΝΗ 

3000W

Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται 360ο

• Πιστοποίηση IPX4

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού

• Πίεση λειτουργίας: 0,04 – 0,6 MPa (0.4 – 6 bar)

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

• Οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας του νερού

• Ισχύς: 3000W

 

*Η μέγιστη θερμοκρασία του εξερχόμενου νερού εξαρτάται από την 

θερμοκρασία του εισερχόμενου νερού και από την πίεση του εξερχόμενου 

νερού.

ΝΑΙ 10 0,16 € Link
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Art. nr:(

EHW-3001D

)Brand: 

ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715408

Κωδικός:

110968-0001

EHW-3001D,  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΒΡΥΣΗ 3000W

Η είσοδος του νερού είναι από το κάτω μέρος.

• Ταχυθερμαντήρας νερού για αντικατάσταση βρύσης

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντίσταση από ανοξείδωτο ατσάλι

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Η είσοδος του νερού είναι από το κάτω μέρος.

• Ροή νερού: 3 λίτρα για ζεστό και 3,5 λίτρα για κρύο νερό σε πίεση μικρότερη 

από 0,1 MPa

• Πίεση λειτουργίας: 0.06-0.6 MPa

• Κεραμική βαλβίδα λειτουργίας

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Ρύθμιση θερμοκρασίας νερού από το χερούλι, σαν κανονική βρύση

• Η λειτουργία αρχίζει όταν γυρνάτε το χερούλι προς τη μεριά του ζεστού και 

σταματάει όταν το γυρίζετε προς το κρύο (με πίεση νερού > 0.06 MPa)

• Ο σωλήνας του νερού περιστρέφεται 360ο

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

Καλώδιο ρεύματος για σύνδεση σε πρίζα

• Ισχύς: 3000Wήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

ΝΑΙ 10 0,12 € Link

Art. nr:(

EHW-3000S

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715392

Κωδικός:

110968-0002

EHW-3000S,ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΒΡΥΣΗ 3000W

Ιδανικός για εξοχικά αλλά και όπου θέλετε να εξοικονομήσετε ενέργεια από το 

ζεστό νερό.

Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται

• Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Η λειτουργία του ξεκινάει όταν περιστρέφετε το χερούλι

• Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

• Ροή για ζεστό νερό: 3 L / min σε πίεση νερού δικτύου 0.1 MPa

• Ροή για κρύο νερό: 3,5 L / min σε πίεση νερού δικτύου 0.1 MPa

• Πίεση λειτουργίας: 0,06 - 0,6 MPa

• Ισχύς: 3000W

ΝΑΙ 12 0,10 € Link

Art. nr:(

EHD-3003S

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715446

Κωδικός:

110968-0004

EHD-3003S, Ηλεκτρικός ταχυθερμαντήρας βρύσης ισχύος 3000W με 

οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας νερού ιδανικός για εξοχικά αλλά και 

όπου θέλετε να εξοικονομήσετε ενέργεια από το ζεστό νερό.

Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

• Οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας του νερού

• Ισχύς: 3000W

ΝΑΙ 10 0,10 € Link
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Art. nr:(

EHD-3002D

)Brand: 

ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715415

Κωδικός:

110968-0003

EHD-3002D, ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΒΡΥΣΗ, 3000W

Ηλεκτρικός ταχυθερμαντήρας βρύσης ισχύος 3000W με οθόνη ένδειξης 

θερμοκρασίας νερού ιδανικός για εξοχικά αλλά και όπου θέλετε να 

εξοικονομήσετε ενέργεια από το ζεστό νερό.

Η είσοδος του νερού είναι από το κάτω μέρος.

• Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα

• Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*

• Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα

• Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση

• Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού

• Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε

• Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού

• Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας

• Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το εξοχικό

• Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

• Οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας του νερού

• Ισχύς: 3000W

ΝΑΙ 10 0,11 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

Art. Nr:

72486B

Brand: ELDOM

Color: WHITE

EAN:

3800035718737

Κωδικός:

10068-0001

ELDOM ΤΑΧΥΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ, 6500W, 

3.8L

 Τεχνικά χαρακτηριστικά Γενικές πληροφορίες

Ονομαστική ισχύς [kW] 6.5

220-230 V

Ονομαστική πίεση [MPa] 0.0

Εγκατάσταση για μπάνιο

Κατηγορία ενεργειακής απόδοσης A

` 468

` XS

Ύψος x Πλάτος х Βάθος [mm] 134 x 298 x 195

Βάρος [kg] 1.9

1

0,28 €

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

15168-0007

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 130LT ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΕΚΤΗ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΠΛΑΚΑΣ
ΌΧΙ 1 0,00 € Link

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 130LT ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΕΚΤΗ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΚΕΡΑΜΟΣΚΕΠΗΣ
ΝΑΙ 0 0,00 €

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 160LT ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΕΚΤΗ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΠΛΑΚΑΣ
ΝΑΙ 0 0,00 €
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Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 160LT ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΕΚΤΗ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΚΕΡΑΜΟΣΚΕΠΗΣ
ΝΑΙ 0 0,00 €

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 160LT ΔΙΠΛΟΥ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΕΚΤΗ 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΠΛΑΚΑΣ
ΝΑΙ 0 0,00 €

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 160LT ΔΙΠΛΟΥ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΕΚΤΗ 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΚΕΡΑΜΟΣΚΕΠΗΣ
ΝΑΙ 0 0,00 €

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ ΜΟΝΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 5 lt ΝΑΙ 0 0,00 €

Art. nr:(

)Brand: OSIO

Color: 

EAN:

Κωδικός: 

ΗOSIO ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ ΔΙΠΛΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 60 lt ΝΑΙ 0 0,00 €

ΟΙΚ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ- (ΘΕΡΜΟΙ)

Art. nr:(

MK-BVF05-

7610MK

)Brand: 

MAGICOOK

COLOR: INOX 

EAN:

3800132976108

Κωδικός:

1109218-0001

MK-BVF05-7610MK, ΘΕΡΜΟΣ ΙΝΟΧ 0.5L, MAGICOOK 

• Χωρητικότητα:  0.5 λίτρο

• Υλικό: ΙΝΟΧ

• Αξεσουάρ:  Μονωμένο κύπελλο

• Πώμα ενός πατήματος

• Εύκολο στη μεταφορά

• Μόνωση κενού αέρος

• Θήκη μεταφοράς (Μαύρη δερμάτινη τσάντα)

• Καπάκι για περισσότεη ασφάλεια

• Βάρος 0,360 kg • Διαστάσεις 8 x 7.5 x 27.5 cm

ΝΑΙ 12 0,00 € Link

Art. nr:(

MK-BVF075-7634

)Brand: 

MAGICOOK

COLOR: INOX

EAN:

3800132911680

Κωδικός: 

1109218-0002

MK-BVF075-7634, ΘΕΡΜΟΣ ΙΝΟΧ 0.75L, MAGICOOK

• Χωρητικότητα:  0,75 Λίτρα

• Υλικό: ΙΝΟΧ

• Αξεσουάρ:  Μονωμένο κύπελλο και Μαύρη δερμάτινη τσάντα

• Πώμα ενός πατήματος

• Διατήρηση θερμότητας - ψύξης έως και 24ωρες

• Εύκολο στη μεταφορά

• Εσωτερική κενή φιάλη

• Βάρος 0,590 kg • Διαστάσεις 9 x 8.5 x 30 cm

ΝΑΙ 24 0,00 € Link
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Art. nr:(

MK-BVF10-7611

)Brand: 

MAGICOOK

COLOR: INOX

EAN:

3562150202132

Κωδικός: 

1109218-0003

MK-BVF10-7611, ΘΕΡΜΟΣ ΙΝΟΧ 1L, MAGICOOK

• Χωρητικότητα:  1 λίτρο

• Υλικό: ΙΝΟΧ

• Αξεσουάρ:  Μονωμένο κύπελλο

• Πώμα ενός πατήματος

• Εύκολο στη μεταφορά

• Εσωτερική κενή φιάλη

• Θήκη μεταφοράς (Μαύρη δερμάτινη τσάντα)

• Βάρος 0,630 kg • Διαστάσεις 9 x 9 x 33 cm

ΝΑΙ 24 0,00 € Link

Art. nr:(

MK-7673

)Brand: 

MAGICOOK

COLOR: INOX

EAN:

5345204576735

Κωδικός: 

1109218-0004

MK-7673, ΠΟΤΗΡΙ ΘΕΡΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΙΝΟΧ ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙ 0.5L, 

MAGICOOK 

Κούπα θερμός 0,45 λίτρου από ανοξείδωτο ατσάλι. Διαθέτει χερούλι και είναι 

σχεδιασμένο ώστε να χωράει στην ποτηροθήκη του αυτοκινήτου. Με μόνωση 

κενού αέρος διατηρεί το περιεχόμενο ζεστό ή κρύο για πολλές ώρες.

• Χωρητικότητα:  0,45 λίτρο

• Υλικό: ΙΝΟΧ

• Χωράει στην ποτηροθήκη του αυτοκινήτου

• Εύκολο στη μεταφορά

• Μόνωση κενού αέρος

• Χερούλι με εργονομικό σχεδιασμό που σας προστατεύει από την θερμοκρασία

• Βάρος 0,190 kg • Διαστάσεις 13.5x 9.5 x 18 cm

ΝΑΙ 48 0,00 € Link

Art. nr:(

MK-VMP-7675 

17OZ

)Brand: 

MAGICOOK

COLOR: INOX

EAN:

3800132911710

Κωδικός: 

1109218-0005

MK-VMP-7675 17OZ, ΠΟΤΗΡΙ ΚΟΥΠΑ ΘΕΡΜΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΙΝΟΧ 

ΜΕ ΧΕΡΟΥΛΙ 0.5L, MAGICOOK

Κούπα θερμός 0,45 λίτρου από ανοξείδωτο ατσάλι. Διαθέτει χερούλι και η 

μόνωση κενού αέρος διατηρεί το περιεχόμενο ζεστό ή κρύο για πολλές ώρες.

• Χωρητικότητα:  0,45 λίτρο

• Υλικό: ΙΝΟΧ

• Χερούλι με εργονομικό σχεδιασμό που σας προστατεύει από την θερμοκρασία

Εύκολο στη μεταφορά

Μόνωση κενού αέρος

• Βάρος 0,175 kg • Διαστάσεις 14x11x14 cm

ΝΑΙ 24 0,00 € Link

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ-ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΑ

Art. Nr:

RTB-2

Brand: ELITE

EAN:

3800132917910

Κωδικός:

1109600-0005

RTB-2, ΔΙΠΛΗ ΘΗΚΗ ΧΑΡΤΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

Διπλή θήκη για χαρτί υγείας από πλαστικό σε λευκό χρώμα που στερεώνεται 

στον τοίχο. Διαθέτει καπάκι για να μην σκονίζεται το χαρτί και για να κόβεται 

πιο εύκολα.

Θήκη για δυο ρολά χαρτιού υγείας

Διαστάσεις ρολού χαρτιού: 

• Διάμετρος: ~ 120 χιλιοστά 

• Πλάτος - 100-115 mm

ΝΑΙ 36 0,00 € Link

Art. nr:(

ZYQ-138S

)Brand: FOX

EAN:

3800132902312

Κωδικός:

1109600-0002

FOX ZYQ-138S 78306 ΔΙΠΛΗ ΣΑΠΟΥΝΟΘΗΚΗ ΤΟΙΧΟΥ 2 x 380ml

• Δυο ξεχωριστές σαπουνοθήκες

• Σώμα από πλαστικό ABS και διάφανη δεξαμενή

• Συμπαγής σχεδιασμός

• Χωρητικότητα 2 x 380ml

• Εύκολη εγκατάσταση και δυνατότητα για εγκατάσταση πολλών 

σαπουνοθηκών μαζί

• Ακριβής και οικονομική δοσολογία (1 ml)

ΝΑΙ 16 0,00 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΨΥΞΗ-ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΕΣ
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https://www.soundstar.gr/product/magicook-mk-bvf10-7611-inox-thermos-inoch-1l/
https://www.soundstar.gr/product/magicook-mk-7673-thermos-koupa-avtokinitou-inoch-0-45l/
https://www.soundstar.gr/product/magicook-mk-vmp-7675-thermos-koupa-inoch-0-45l/
https://www.soundstar.gr/product/elite-rtb-2-dipli-thiki-chartiou-ygias/
https://www.soundstar.gr/product/fox-zyq-138s-78306-dipli-sapounothiki-toichou-2-x-380ml/


ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

04. ΕΠΟΧΙΑΚΑ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2020

ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
STO

CK

KI

B
Φ/Α

Lin

k

17/2/2020

Art. nr:(

EFR-0466

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704662

Κωδικός: 

1109231-0008

EFR-0466 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΟΡΟΦΗΣ ΜΕ ΦΩΣ 132 CM (53") 60W

• Διάμετρος 132 cm (53")

• 4 μεγάλα ξύλινα φτερά

• 4 λάμπες

• Διαστάσεις συσκευασίας: 54 x 28 x 20 cm

• 60 W

ΌΧΙ 1 0,80 € Link

Art. nr:(

EFT-0442

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704426

Κωδικός:

1109231-0004

EFT-0442 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ 30 CM (12″) 35W

Ανεμιστήρας επιτραπέζιος με μεταλλικό προστατευτικό πλέγμα και 3 ταχύτητες. 

Έχει διάμετρο 30 εκατοστά (12 ίντσες), 3 ταχύτητες και κινητήρα 35 W για 

αθόρυβη και αποδοτική λειτουργία. Έχει 3 μεγάλα πλαστικά φτερά και 

μεταλλικό προστατευτικό πλέγμα. Με πολύ σταθερή βάση για ασφαλή 

τοποθέτηση του ανεμιστήρα σε τραπέζι. Επίσης μπορεί να κινείται αυτόματα 

αριστερά δεξιά σε γωνία 80ο για να καλύπτει περισσότερο χώρο.

• Διάμετρος 30 cm

• 3 μεγάλα φτερά

• Κίνηση αριστερά – δεξιά 80ο

• 3 ταχύτητες

• 35 W

ΝΑΙ 1 0,26 € Link

Art. nr:(

 FA-5564

)Brand: FIRST

Color:GUN METAL

EAN:

9003898055641

Κωδικός: 

199231-0005

FA-5564 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΔΑΠΕΔΟΥ 40CM (16") 50W

• Πολύ σταθερή βάση, σχεδιασμένη ώστε να μην πέφτει

• Ισχύς 50 W

• Τριών  ταχυτήτων

• Λειτουργία περιστροφής 80°

• Μεταλλικό προστατευτικό πλέγμα

• Εύκολη συναρμολόγηση και μεταφορά

• Λεπίδες σχεδιασμένες να εξοικονομούν ενέργεια

• Μοτέρ αλουμινίου 

• Ρυθμιζόμενο ύψος

• 4 πτερύγια 

• Φινίρισμα gun-metal

• Διάμετρος: 40 εκ (16") 

• Αθόρυβος 78 dB(A)

ΝΑΙ 1 1,11 € Link

Art. nr:(

 FA-5562

)Brand: FIRST

Color:GUN METAL

EAN:

9003898055627

Κωδικός: 

199231-0003

FA-5562 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 30CM (12") 45W

• Ισχύς 45 W  • 3 ταχύτητες

• Λειτουργία αυτόματης περιστροφής 85°

• Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω

• Μεταλλικό προστατευτικό πλέγμα

• Βάση σχεδιασμένη ώστε να μην πέφτει

• Εύκολη συναρμολόγηση και μεταφορά

• Λεπίδες σχεδιασμένες να εξοικονομούν ενέργεια

• Μοτέρ αλουμινίου 

• Ρυθμιζόμενο ύψος

• 4 πτερύγια • Φινίρισμα gun-metal

• Διάμετρος: 30 εκ (12") • Αθόρυβος 76 dB(A)

ΌΧΙ 1 0,57 €

Art. nr:(

EFS-4040

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082380032

Κωδικός: 

151231-0004

EFS-4040 ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΔΑΠΕΔΟΥ 40CM (16") 45W

Ανεμιστήρας δαπέδου ισχύος 45W και διαμέτρου 16 ιντσών (40 cm). Έχει 

μέγιστο ύψος 120 εκατοστά και πολύ σταθερή βάση 60 εκατοστών η οποία 

συναρμολογείται μόνο με ένα κατσαβίδι. Με τρεις ταχύτητες και κίνηση αριστερά 

δεξιά καλύπτει και δροσίζει ομοιόμορφα περισσότερο χώρο. Το καλώδιο έχει 

μήκος 1,5 μέτρα για να μπορεί να τοποθετηθεί στο πιο βολικό σημείο.

• Πολύ σταθερή βάση σχεδιασμένη ώστε να μην πέφτει

*(Υπάρχει παξιμάδι σφηνομένο στη βάση με αποτέλεσμα να γίνεται ένα σώμα )

• Ισχύς: 45 W • Τριών ταχυτήτων

• Κίνηση αριστερά δεξιά

• Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω

• Μοτέρ αλουμινίου

• Μέγιστο ύψος 1.20 cm

• Βάση 60cm

• 3 πτερύγια

• Καλώδιο 150cm

• Διάμετρος: 40 εκ (16“)

• Αθόρυβος

ΝΑΙ 1 0,33 € Link

Σελίδα 10 από 14

https://www.soundstar.gr/product/elite-efr-0466-anemistiras-orofis-132-cm-52-60w/
https://www.soundstar.gr/product/elite-eft-0422-anemistiras-epitrapezios-30-cm-12-35w/
https://www.soundstar.gr/product/first-austria-fa-5564-metallikos-anemistiras-16/
https://www.soundstar.gr/product/osio-efs-4040-anemistiras-dapedou-40cm-16-45w-2/


ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

04. ΕΠΟΧΙΑΚΑ

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2020

ΚΩΔΙΚΟΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
STO

CK

KI

B
Φ/Α

Lin

k

17/2/2020

Art. nr:(

EFF-4030

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082380636

Κωδικός: 

151231-0003

EFF-4030 ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΔΑΠΕΔΟΥ 40 CM (16") 100W

Ανεμιστήρας δαπέδου ισχύος 100W και διαμέτρου 16 ιντσών (40 cm) με 

μεταλλικά πτερύγια. Με τρεις ταχύτητες και δυνατό μοτέρ δροσίζει ομοιόμορφα 

το χώρο. Το καλώδιο έχει μήκος 1,5 μέτρα για να μπορεί να τοποθετηθεί στο 

πιο βολικό σημείο.

• Ισχύς: 100 W

• Τριών ταχυτήτων

• Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω

• Μοτέρ αλουμινίου

• 3 μεταλλικά πτερύγια

• Καλώδιο 150 cm

• Διάμετρος: 40 εκ (16“)

• Αθόρυβος

ΌΧΙ 1 0,63 € Link

Art. nr:(

EFT-4010

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082380049

Κωδικός: 

151231-0001

EFΤ-4010, ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ 30CM (12″) 35W

Επιτραπέζιος ανεμιστήρας ισχύος 35W και διαμέτρου 12 ιντσών (30 cm). Με 

τρεις ταχύτητες και κίνηση αριστερά δεξιά δροσίζει ομοιόμορφα το χώρο. Το 

καλώδιο έχει μήκος 1,5 μέτρα για να μπορεί να τοποθετηθεί στο πιο βολικό 

σημείο.

• Ισχύς: 35 W

• Τριών ταχυτήτων

• Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω

• Κίνηση αριστερά δεξιά

• Μοτέρ αλουμινίου

• 3 πτερύγια

• Καλώδιο 150 cm

• Διάμετρος: 30 εκ (12“)

• Αθόρυβος

ΝΑΙ 1 0,23 € Link

Art. nr:(

EFB-4020

)Brand: OSIO

Color: WHITE

EAN:

5205082380056

Κωδικός: 

151231-0002

EFB-4020 BOX FAN ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ ΜΕ ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ 30CM (12″) 45W

Επιτραπέζιος box fan ανεμιστήρας ισχύος 45W και διαμέτρου 12 ιντσών (30 

cm). Με τρεις ταχύτητες και χρονόμετρο μιας ώρας δροσίζει ομοιόμορφα το 

χώρο χωρίς να χρειάζεται να θυμηθείτε να τον κλείσετε. Το καλώδιο έχει μήκος 

1,5 μέτρα για να μπορεί να τοποθετηθεί στο πιο βολικό σημείο.

• Ισχύς: 45 W

• Τριών ταχυτήτων

• Μοτέρ αλουμινίου

• 3 πτερύγια

• Καλώδιο 150 cm

• Διάμετρος: 30 εκ (12“)

• Χρονόμετρο μια ώρας

• Αθόρυβος

ΝΑΙ 1 0,24 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΨΥΚΤΕΣ ΝΕΡΟΥ

Art. nr:(

WDC-0556

)Brand: ELITE

Color:WHITE

EAN:

9003898705560

Κωδικός: 

1109215-0007

WDC-0556 ΨΥΚΤΗΣ  ΝΕΡΟΥ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΣ

Επιδαπέδιος ψύκτης νερού με συμπιεστή για μπουκάλες εμπορίου. Μπορεί να 

παρέχει κρύο και ζεστό νερό.

• Παροχή ζεστού και κρύου νερού

• Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα

• Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα

• Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C

• Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη  θερμοκρασία 

περιβάλλοντος)

• Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο

• Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα

• Ισχύς ψύξης: 90 W

• Ισχύς θέρμανσης: 550 W

• Αποσπώμενος δίσκος, για νερό που μπορεί να στάξει από τις βρύσες

• Ντουλαπάκι στο κάτω μέρος για αποθήκευση ποτηριών

• Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο

• Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz

• Διαστάσεις 33 x 33 x 99 cm

ΝΑΙ 1 1,63 € Link
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Art. nr:(

WDC-0557

)Brand: ELITE

Color:WHITE

EAN:

9003898705577

Κωδικός: 

1109215-0002

WDE-0557 ΨΥΚΤΗΣ  ΝΕΡΟΥ ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΣ

Επιδαπέδιος ψύκτης νερού με συμπιεστή για μπουκάλες εμπορίου. Μπορεί να 

παρέχει κρύο και ζεστό νερό.

• Παροχή ζεστού και κρύου νερού

• Παροχή κρύου νερού: 2 lt/h

• Παροχή ζεστού νερού: 5 lt/h

• Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C

• Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη  θερμοκρασία 

περιβάλλοντος)

• Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο

• Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα

• Ισχύς ψύξης: 90 Watt

• Ισχύς θέρμανσης: 550W

• Αποσπώμενος δίσκος για νερό που μπορεί να στάξει από τις βρύσες

• Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο

• Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz

• Διαστάσεις 31 x 31 x 82.5 cm

ΝΑΙ 1 1,28 € Link

Art. nr:(  

WDC 1555

)Brand: ELITE

Color: WHITE

EAN:

9003898715552

Κωδικός:

1109215-0009

WDC-1555, ΨΥΚΤΗΣ  ΝΕΡΟΥ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΣ ΜΕ ΜΟΤΕΡ, ΨΥΞΗΣ : 90 W 

- ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ - 550W

Επιτραπεζιος ψύκτης νερού με συμπιεστή για μπουκάλες εμπορίου. Μπορεί να 

παρέχει κρύο και ζεστό νερό. Διαθέτει διακόπτες για ανεξάρτητο έλεγχο 

λειτουργίας του ζεστού και του κρύου νερού.

• Παροχή ζεστού και κρύου νερού

• Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα

• Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα

• Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C

• Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη  θερμοκρασία 

περιβάλλοντος)

• Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο

• Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα

• Ισχύς ψύξης: 90 W

• Ισχύς θέρμανσης: 550 W

• Αποσπώμενος δίσκος, για νερό που μπορεί να στάξει από τις βρύσες

• Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο

• Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz

• Διαστάσεις 35 x 33 x 48 cm• Βάρος 13kg

ΝΑΙ 1 1,25 € Link

ΕΠΟΧΙΑΚΑ-ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΑ

Art. nr:(

IV-14

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400416

Κωδικός: 

1106105-0001

OLYMPIA IV 14 ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΧΩΡΙΣ ΧΗΜΙΚΑ

Εντομοαπωθητικό χωρίς χημικά με υπερήχους. Απωθεί αποτελεσματικά τα 

έντομα και τα κουνούπια χωρίς τη χρήση χημικών. Είναι απόλυτα ασφαλές και 

χωρίς ενοχλητικές μυρωδιές.

• Εμβέλεια 20 m2

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Χωρίς καπνό και οσμές

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα

• LED ένδειξη λειτουργίας

• Εξοικονομεί ενέργεια

• Κατανάλωση ρεύματος: max. 0,5 W

• Συχνότητα 7.8 kHz

• Βάρος 0,02 Kg 

ΝΑΙ 8 0,00 € Link

Art. nr:(

IV 104

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400393

Κωδικός: 

14549-0125

OLYMPIA IV 104 ΕΝΤΟΜΟΑΠΟΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV LED

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Αποσπώμενος δίσκος περισυλλογής εντόμων για εύκολο καθαρισμό 

• Δεν ρυπαίνει

• Εμβέλεια 20 m2

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Χωρίς ατμούς και οσμές

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα

• 3 x UV LED

• Λειτουργεί & ώς νυχτερινό φωτάκι

• Εξοικονόμησης ενέργειας

• Κατανάλωση ρεύματος: max. 2 W

• Έντασης του δικτύου: 800 V DC

• Σύνδεση: 220 V AC / 50 Hz

• Βάρος 0,07 Kg 

ΝΑΙ 8 0,00 € Link
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Art. nr:(

IV 250

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400423

Κωδικός: 

14549-0124

IV 250 ΕΝΤΟΜΟΠΑΓΙΔΑ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 1W

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Αποσπώμενος δίσκος περισυλλογής εντόμων για εύκολο καθαρισμό

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα (220V AC, 50 Hz) 

• Εμβέλεια δράσης: περίπου 30m
2

• Κατανάλωση ρεύματος: μέγιστη 1 W

• Τάση δικτύου: >800V DC

• Περιλαμβάνει μία πηγή φωτός (μπλε λάμπα 220V AC, 50 Hz, E14)

• Βάρος 0,3 Kg 

• Μήκος καλωδίου: 1,5 m

ΝΑΙ 0 0,00 € Link

Art. nr:(

IK-0426-50

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704266

Κωδικός: 

1109105-0001

IK-0426-50, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 50M2 6W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που προσελκύει τα 

έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 50 τετραγωνικών μέτρων και τα 

εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 50m2

• Με δυο λάμπες (1 x 6W)

• Τάση 1000V

• Τύπος λαμπτήρων: T5 BL

• Ισχύς 6W

ΌΧΙ 15 0,09 € Link

Art. nr:(

IK-0425-30

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704259

Κωδικός: 

1109105-0002

IK-0425-30, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 30M2 4W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που προσελκύει τα 

έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 30 τετραγωνικών μέτρων και τα 

εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 30m2

• Με δυο λάμπες (1 x 4W)

• Τάση 1000V

• Τύπος λαμπτήρων: T5 BL

• Ισχύς 4W

• Βάρος 0,566 Kg 

• Μήκος καλωδίου: 1 m

ΝΑΙ 20 0,06 € Link

Art. nr:(

IK-0424-80M

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704242

Κωδικός: 

1109105-0003

IK-0424-80M, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ  ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 80M2 2 X 10W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που προσελκύει τα 

έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 80 τετραγωνικών μέτρων και τα 

εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 80m2

• Με δυο λάμπες (2 x 10W)

• Τάση 2500V

• Τύπος λαμπτήρων: T8 BL

• Ισχύς 29W

ΝΑΙ 6 0,34 € Link

Art. nr:(

IK-0423-50M

)Brand: ELITE

EAN:

9003898704235

Κωδικός: 

1109105-0004

IK-0423-50M, ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΛΑΜΠΑ UV 50M2 2 X 8W

Εντομοπαγίδα με λάμπες υπεριώδους ακτινοβολίας (UV) που προσελκύει τα 

έντομα. Μπορεί να καλύψει χώρο 50 τετραγωνικών μέτρων και τα 

εξουδετερώνει χωρίς να χρησιμοποιεί χημικά ή δηλητήρια.

• Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια

• Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια

• Δεν ρυπαίνει

• Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα

• Καλύπτει περίπου 50m2

• Με δυο λάμπες (2 x 8W)

• Τάση 2500V

• Τύπος λαμπτήρων: T5 BL

• Ισχύς 23W

ΝΑΙ 6 0,28 € Link
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Art. nr:(

MV-240

)Brand: OLYMPIA

EAN:

4030152400461

Κωδικός: 

14549-0127

MV-240 ΑΠΩΘΗΤΙΚΟ ΤΡΩΚΤΙΚΩΝ ΗΛΙΑΚΗΣ ΦΟΡΤΙΣΗΣ

• Φιλικό προς το περιβάλλον

• Ανθεκτικό στις διάφορες καιρικές συνθήκες και τις UV ακτινοβολίες

• Δεν υπάρχει εκπομπή καπνών ή οσμών

• Εμβέλεια δράσης: περίπου 650 m
2

• Τάση λειτ/ργίας: 1,2 V • Συχ/τα: 400-1000 Hz

• Ενδιάμεσος χρόνος μεταξύ των σημάτων: μέγιστο 2 δευτερόλεπτα κάθε 45 

δευτερόλεπτα

ΝΑΙ 0 0,00 € Link
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https://www.soundstar.gr/product/olympia-mv-240-apothitiko-iliakis-fortisis-gia-pontikia-2/

